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„Ştim ce înseamnă lipsa informării asupra faptului că întotdeauna există alternative 

şi  oameni care ne pot ajuta. Credem că totul este posibil atunci când ne dorim ceva cu 

adevărat şi când ştim să profităm de şansele care ne ies în cale. Pentru aceasta însă, trebuie 

să ştim că există competiţii în care ne putem afirma, că există organizaţii care ne pot sprijini 

într-un anumit demers al  nostru.”  
Acesta a fost punctul de plecare în realizarea acestei campanii. Acum, spre sfârşit de 

drum, putem spune că ne-am atins obiectivele, întrucât am reuşit să înlăturăm vălurile neştiinţei şi 

să facem cunoscută Gala Premiilor în Educaţie, proiect menit să premieze performanţa şi să 

impulsioneze competiţia şi creativitatea în domeniul educaţiei. Am ajuns la concluzia că cea mai 

gravă probelmă cu care ne confruntăm în acest moment nu este criza economică, ci ”o criză a 

valorilor, o criză a moralei şi mai presus de toate o criză a şcolii româneşti. Educaţia trebuie să fie 

în centrul preocupărilor noastre şi ar trebui să fie prioritatea nr. 1 a întregii societăţi. Este 

responsabilitatea noastră să găsim soluţii pentru ca şcoala românească să redevină un motiv de 

mândrie, aşa cum era la începutul acestui secol.” (Tincuţa Baltag, Director General al Fundaţiei 

Dinu Patriciu) 

Campania s-a desfăşurat în două mari etape: informarea elevilor şi informarea 

profesorilor.  Pentru ca activităţile să aibă succes a fost necesară o pregătire în detaliu pentru a 

întâmpina eventualele obstacole în atingerea scopului. Ziua de marţi a fost una colorată, plină de 

baloane ţi de mesaje sugestive. Voluntarii noştri, Robert Andrei Croitoriu şi Codrin Baican au 

răspândit un mesaj vioi, iar Alexandra Manole, colega lor, a filmat şi a făcut multe, multe poze (pe 

care le puteţi vedea pe http://www.nuante-agil.blogspot.com ). Ziua de joi a adus ca noutate o 

prezentare la Sala de Festivităţi, prezentare ce s-a adresat în primul rând domnilor profesori. 

Mulţumim tuturor celor care au fost alături de noi şi ne-au sprijinit în realizarea 

campaniei, în special doamnelor profesoare Elena Bogos şi Elena David. 
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